

# МИРОВЫЕ НОВОСТИ

Печатный орган ГБОУ ООШ №4

\*\*\*Октябрь 2018г \*\*\* 6+



## #ВМЕСТЕЯРЧЕ



### И НАМ ВМЕСТЕ ЯРЧЕ!

Вот уже 3-ий год учащиеся ГБОУ ООШ №4 им.И.И.Миронова принимают участие в фестивале энергосбережения. Это масштабный всероссийский конкурс творческих, проектных и исследовательских работ, цель которого - популяризировать культуру бережливого отношения к природе и демонстрация современных энергоэффективных технологий, используемых в различных секторах экономики России.

В этом учебном году состоялся школьный этап конкурса, в котором приняли участие **19 человек из начальной школы**. Это учащиеся из **1а класса**, учитель Волнягина Т.И., **1б класса**, учитель Губарева С.В., **1в класса**, учитель Бычкова С.А., **2а класса**, учитель Деянова Г.Г., **2б класса** учитель Семина С.Г., **2в класса**, учитель Волкова Т.В., **3а класса**, учитель Орлова Е.В., **4б класса**, учитель Лаптева В.С.

Ребята подготовили рисунки и плакаты на тему:

**«Сберечь значит помочь: что могут сделать я и каждый»** (1-4 класс). Работы самых активных участников можно было увидеть на школьной выставке.



### ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ ПОДДЕРЖАЛА ВСЯ СТРАНА!



*Всероссийский Фестиваль энергосбережения #Вместе Ярче проводится при поддержке Минэнерго России, Минобрнауки России, Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь), Российского движения школьников, Госкорпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ» и открыт для участия в организации федеральных, региональных, муниципальных органов власти, бизнеса, общественных и образовательных организаций. Мероприятие проводится с 2016 года.*



